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1 (a) Merk eerst op dat f(z) > 0 voor alle z € R, omdat |ax| < 1 voor |z| < 1.

Verder geldt dat
oo 1
[ s = [ e
oo -1

1 1
= [ix + ZazQ]l_l =1.

(b) Merk op dat Fx(z) = 0 voor < —1, Fx(z) = 1 voor x > 1 en voor

—1<z<1],
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(c) We berekenen eerst de verwachting van X:
1
1
EX) = / P
1 2
1 2 1 3]1

= [Za: +6aa:

1,
1= g™
Vervolgens berekenen we

1
1
B(X?) = / x2—+59‘f dz
-1

_ ola 1 an _ 1
= [6z +8ax]_1—3

en Var(X) = B(X?) — (E(X))? =1 - o2
(d) Ofwel je berekent eerst de verdelingsfunctie van Y en dan de dichtheidsfunc-
tie ofwel je gebruikt dat voor —%W <y< %7!’:

y
Fr) = fxlomy) |=5 2

1+ asiny
Voor y ¢ [—im, ix] geldt dat fy (y) = 0.
2. Merk op dat 55;7 standaard normaal verdeeld is. Nu geldt dat

2 X -7
PG<X <) = P(-2 <™ <%):<I>(0,8)—<I>(—0,4)

= ®(0,8) — (1 — ®(0,4)) = 0,7881 — 1+ 0,6554 = 0, 43'35.
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3. (a) Voor z € [0,1] geldt:
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[3wy+3y]o—3+

Voor z ¢ [0, 1] geldt dat fx(z) = 0.

(b) X enY zijn niet onafhankelijk, de gezamenlijke dichtheidsfunctie is niet te
schrijven als g(z)h(y) voor zekere functies g en h. Je kunt ook de marginale
dichtheid van Y uitrekenen en opmerken dat fx y(z,y) # fx(z)fy (y).

(c) Maak voor jezelf een plaatje.

1oty 1 2,
PX<Y) = g(w+2y) dydr = [gxy—f— 3V la dz

0 x 0

tag 2

2., 2, 1, 4, 2, 5
= — —- — — — = d = | —= — — — == —.
/03x+3 g% —3Tdz [3$ 9% +3;1:]0 9

Je had ook fol I3 fx,v(z,y) dr dy kunnen berekeken.
4. Voor z > 0 geldt
Fz(z) = Pmin(X,Y)<z)=1-Pmin(X,Y) > z)
o o0
= 1-PX>2Y>2)=1 f/ / Ape e MY dx dy
z z

1 v/ pe” ¥ [—e |2 dy
z
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1-— / pe e dy = .. =1 Atmz
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dus Z is exponentieel verdeeld met parameter A + p. Je had ook kunnen op-
merken dat X en Y onafhankelijk zijn en dat X exponentieel verdeeld is met
parameter A en Y exponentieel verdeeld is met parameter p en met behulp van
deze gegevens bovenstaande verdelingsfuntie kunnen berekenen. Er geldt dan
P(X > 2,Y > z) = P(X > 2)P(Y > z) wegens onafhankelijkheid.



